



Model: GP-TWS004i



TWS EARBUDS

Capsule 4

Посібник користувача

Використання продукту

1. Сполучення через Bluetooth

Вийміть навушники із зарядного пристрою, навушники засвітяться синім кольором і автоматично вимкнуться, потім червоний і білий індикатори двох навушників блимають по черзі, а стан пари буде автоматично активним. Після успішного сполучення основний навушник буде блимати червоном і білим. Виберіть назву Bluetooth «Capsule 4» у списку Bluetooth, щоб підключитися до телефону.

2. Індикація зарядки

Коли зарядний кейс заряджається, блимає помаранчевий індикатор, вказуючи на те, що він заряджається. Під час заряджання навушників індикатор зарядного кейса завжди світиться зеленим, коли навушники заряджені, індикатор зарядного кейса світиться білим.

3. Вимкнення

Натисніть і утримуйте гарнітуру протягом 5 секунд, білий світлодіод блимає, а потім вимкнеться. Якщо гарнітуру помістити безпосередньо в зарядний кейс, вона також автоматично вимкнеться та зарядиться.

4. Дзвінки

Коли гарнітура увімкнена та під'єднана до телефону, можна здійснити дзвінок. Під час здійснення дзвінка обидві гарнітури можуть чути голос іншого абонента, але основна гарнітура може передавати функцію дзвінка.

Коли надходить вхідний дзвінок, голос підкаже номер абонента. Щоб відповісти на дзвінок, коротко натисніть ліву/праву кнопку гарнітури. Якщо натиснути та утримувати кнопку протягом 2 секунд, виклик буде відхилено.

Під час розмови коротко натисніть кнопку лівого/правого навушника, щоб покласти трубку та повернутися до попереднього стану.

5. Музика

Прослуховування музики доступне лише при вимкненій та підключеній до телефону гарнітурі. Коротке натискання лівої/правої кнопки під час прослуховування музики призупиняє відтворення, ще раз натисніть, щоб продовжити відтворення музики.

Під час відтворення музики двічі натисніть лівий навушник, щоб увімкнути попередній трек; двічі натисніть правий навушник, щоб увімкнути наступний трек. Лівий навушник зменшує гучність "-", правий навушник підвищує "+".

6. SIRI

Натисніть і утримуйте лівий / правий навушник протягом 3 секунд, доки не почуєте сигнал «BEEP», відпустіть і можете приступати до роботи з SIRI.

Запобіжні заходи при використанні

1. Навушники слід зберігати в сухому та провітрюваному приміщенні, уникаючи контакту з водою, маслом, водяною паром, вологою та пилом, щоб не вплинути на роботу виробу.

2. Уникайте використання дратівливих, органічних розчинників або засобів, що містять ці інгредієнти для очищення навушників.

3. Навушники слід використовувати правильно та відповідно до вимог. Зверніть увагу на вплив навколишнього середовища на навушники. Для забезпечення безперебійного з'єднання рекомендується, щоб відстань між телефоном та навушниками була в межах 10 метрів.

4. Якщо гарнітура не підключається або зв'язок перерваний і т.д., будь ласка, не розбирайте корпус гарнітури та її аксесуари, інакше гарантія не надається.

5. Для заряджання гарнітури, будь ласка, використовуйте стандартний зарядний пристрій або зарядний пристрій, вказаний компанією.

6. Щоб забезпечити належне використання гарнітури, переконайтеся, що гарнітура повністю заряджена.

Визначення голосової підказки:

Функція	Звук
Сполучення	Pairing.mp3
Увімкнення живлення	Power on.mp3
Вимкнення живлення	Power off.mp3
Підключено	Connected.mp3
Відключено	Disconnected.mp3
Низький заряд батареї	Battery Low (when the power below 20%)
Надійшов дзвінок	Default ringtone

Визначення функції кнопки:

Відтворення музики: Натисніть кнопку лівого/правого навушника.

Пауза: Натисніть кнопку лівого/правого навушника.

Попередній трек: Двічі клацніть по лівому навушнику.

Наступний трек: Двічі клацніть по правому навушнику.

Збільшити гучність: Потрійний клік по правому навушнику.

Зменшити гучність: Потрійний клік по лівому навушнику.

Відповісти на дзвінок: Натисніть кнопку лівого/правого навушника.

Покласти слухавку: Натисніть кнопку лівого/правого навушника.

Відхилити дзвінок: Утримуйте кнопку лівого/правого навушника протягом 2 секунд.

SIRI: Утримуйте кнопку лівого/правого навушника приблизно на 2 секунди, доки не почуєте звук "BEEP".

Базова специфікація

Версія Bluetooth:	V5.3
Робоча відстань Bluetooth:	10m
Техн. характеристики динаміка:	Φ13mm, 32Ω
Ім'я Bluetooth:	Capsule 4
Час відтворення музики:	5 годин
Час зарядки навушників:	80хвилин
Час зарядки кейсу:	90 хвилин
Ємність акумулятора навушників:	40mAh
Ємність акумулятора кейсу:	300mAh
Техн. характеристики навушників:	38.50*17.40*18.20 mm
Техн. характеристики кейсу:	45.00*24.50*52.80 mm
Вага одного навушника:	3.2g±0.3
Загальна вага:	32.0g±0.3
Режим кнопки навушників:	Сенсорне керування
Матеріал навушників:	Material Polish
Матеріал кейсу:	Material Polish
Частотна характеристика:	2.4G~2.48GHz
Опір:	32Ω



Model: GP-TWS004i



TWS EARBUDS

Capsule 4

User Manual

Product use

1. Bluetooth pairing

Remove the earphone from the charging box, the earphone will light blue and automatically turn on, then the red and white lights of the two earphones will flash alternately, and the pairing state will be automatically entered. After the pairing is successful, the main earphone will flash red and white alternately. Then find the corresponding Bluetooth name "Capsule 4" from the phone Bluetooth list and click the connection to connect with the phone.

2. Charging indication

When the charging box is charged, and the orange light will flash, indicating that it is charging. During earphone charging, the green light of the charging box is always on. When it is full, the charging box white light always on.

3. Shutdown

Press and hold the headset for 5 seconds, the white LED flashes, then turn off. Putting the headset directly into the charging box will also automatically shut down and charge.

4. Call

When the headset is turned on and connected to the phone, you can make a call. Both headsets can hear the other party's voice when they make a call, but the main headset can send the call function.

When an incoming call is made, the voice prompts the caller number. Short press the Left/Right headset button to answer the call. If you press and hold for 2 seconds, the call will be rejected.

During the call, short press the Left/Right button to hang up the phone and return to the previous state.

5. Listening to music

When the headset is turned on and connected to the phone, you can listen to music on your phone. Short press left/right button during music, music pauses, press again to continue playing music.

During the playing music, the Left earphone double clicks for the LAST one; the Right earphone double clicks for the NEXT one. The Left earphone triples for the volume "-", the Right earphone triples for the volume "+".

6. SIRI

Press 3s Left/Right earphone, listen "BEEP" and let go, open SIRI.

Precautions for use

1. Headphones should be stored in a dry and ventilated environment to avoid contact with oil, water vapor, steam, moisture and dust, so as not to affect product performance.

2. Avoid using irritating, organic solvents or items containing these ingredients to clean the headphones.

3. Headphones should be used correctly and in accordance with the requirements. Pay attention to the influence of the environment on the headphones. To ensure a smooth connection, it is recommended that the distance between the phone and the headphones be within 10 meters.

4. If the headset is not connected or the communication is not smooth, etc., please do not disassemble the headset body and its accessories, otherwise it will not be guaranteed.

5. Charge the headset, please use the standard car charger or the charger specified by the company.

6. To ensure that you use your headset properly, make sure that the headset is fully charged.

Voice prompt definition:

Function	Sound
Pairing	Pairing.mp3
Power on	Power on.mp3
Power off	Power off.mp3
Connected	Connected.mp3
Disconnected	Disconnected.mp3
Low power	Battery Low (when the power below 20%)
A call comes in	Default ringtone

Button function definition:

Playing music: Touch the left / right earbud button briefly

Pause: Touch the left / right earbud button briefly

Previous song: Double-click the left earbud

Next song: Double-click the right earbud

Volume up: Triple-click the right earbud

Volume down: Triple-click the left earbud

Answer the call: Touch the left / right earbud button briefly

Hang up the call: Touch the left / right earbud button briefly

Reject the call: Touch the left / right earbud button for 2 seconds

SIRI: Touch the left / right earbud button about 2 seconds till hear a sound of "BEEP"

Basic specification

Bluetooth version:	V5.3
Bluetooth working distance:	10m
Speaker specification:	Φ13mm, 32Ω
Bluetooth name:	Capsule 4
Music playing time:	5hrs
Earbud charging time:	80mins
Charging box charging time:	90 minutes
Earbud battery capacity:	40mAh
Charging box battery capacity:	300mAh
Earbud specification:	38.50*17.40*18.20 mm
Charging box specification:	45.00*24.50*52.80 mm
Single earbud weight:	3.2g±0.3
Total weight:	32.0g±0.3
Earbud button mode:	Touch control
Charging box button:	No
Earbud case:	Material Polish
Charging box case:	Material Polish
Frequency response:	2.4G~2.48GHz
Impedance:	32Ω



Model: GP-TWS004i



TWS EARBUDS

Capsule 4

用户说明书

产品用途

1. 蓝牙配对

将耳塞从充电器中取出，耳塞会自动变为蓝色并自动开机，然后两只耳机的红白灯交替闪烁，配对状态将自动激活。配对成功后，主耳机红白交替闪烁。然后在手机蓝牙列表中选择蓝牙名称“Capsule4”连接手机。

2. 充电指示

充电盒充电时，橙色灯闪烁表示正在充电。耳机充电时，充电盒指示灯常亮绿色，耳机充电时，充电盒指示灯为白色。

3. 关机

按住耳机 5 秒钟，白色 LED 闪烁然后熄灭。如果将耳机直接放入充电盒，也会自动关机充电。

4. 通话

当耳机打开并连接到手机时，您可以拨打电话。通话时，两个耳机都能听到对方的声音，但主耳机可以传输通话功能。

当您接到来电时，语音会告诉您来电者的号码。要接听电话，请短按耳机上的左/右按钮。如果您按住按钮 2 秒钟，呼叫将被拒绝。

通话过程中，短按耳机左右键即可挂断并返回之前的状态。

5. 音乐

仅当耳机打开并连接到手机时，才能听音乐。

听音乐时短按左右键暂停播放，再按一下恢复音乐播放。

音乐播放时，双击左耳塞播放上一曲；双击右耳塞播放下一首曲目。

左听筒降低音量，右听筒增加“+”。

6. 西里

按住左/右耳塞 3 秒，直到听到“BEEP”信号，松开，即可开始使用 Siri。

使用注意事项

1. 耳机应存放在干燥通风的地方，避免与水、油、水蒸气、湿气和灰尘接触，以免影响产品的运行。

2. 避免使用刺激性有机溶剂或含有这些成分的产品清洁耳机。

3. 应按要求正确使用耳机。注意环境对耳机的影响。为确保连接顺畅，建议手机与耳机之间的距离在 10 米以内。

4. 如出现耳机未连接或连接中断等情况，请勿拆解耳机盒及其配件，否则不予保修。

5. 耳机充电请使用标准充电器或本公司指定的充电器。

6. 为确保正确使用耳机，请确保耳机已充满电。

语音提示定义：

功能	声音
配对	配对.mp3
打开	开机.mp3
关机	关机.mp3
连接的	连接.mp3
已禁用	断线.mp3
低电量	电池电量低（当电量低于 20% 时）
接到电话	默认铃声

按键功能定义：

音乐播放：轻触左/右耳机按键。

暂停：轻触左/右耳机按键。

上一曲：双击左听筒。

下一曲目：双击右听筒。

提高音量：三次单击右耳塞。

降低音量：三次单击左耳塞。

接听电话：轻触左/右耳机按键。

挂断：轻触左/右耳机按键

拒接电话：按住左/右耳塞按钮 2 秒钟。

Siri：按住左/右耳塞按钮约 2 秒钟，直到听到“BEEP”声。

基本规格

蓝牙版本：	V5.3
蓝牙工作距离：	10m
扬声器规格：	Φ13mm, 32Ω
蓝牙名称：	Capsule 4
音乐播放时间：	5点
耳机充电时间：	90 分钟
充电时间：	90 分钟
耳机电池容量：	40毫安
外壳电池容量：	300毫安
耳机规格：	38.50*17.40*18.20mm
机箱规格：	45.00*24.50*52.80mm
一只耳机重量：	3.2g±0.3
总重量：	32.0g±0.3
耳机按键模式：	触控
耳机材质：	材料抛光
案例材料：	材料抛光
频率响应：	2.4G~2.48GHz
反抗：	32Ω